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CORTINA HERRE T-SKJORTE

BM 16-08

© House of Yarn AS

Kopiering og publisering av materiale og oppskrifter, 

eller bruk av dette i næringsøyemed, er ikke tillatt 

uten avtale med House of Yarn AS.

Er du usikker på teknikken? 
Se våre teknikkvideoer på YouTube.
Øk 1 h og øk 1 v: 
https://www.youtube.com/watch?v=MWLFqb2pYwQ
Italiensk avfelling: 
https://www.youtube.com/watch?v=7FK1D-
9nv2-0&t=9s
Vende-m: 
https://www.youtube.com/watch?v=PCoeNWwpw44
Sy sammen i ermene med madrassting: 
https://www.youtube.com/watch?v=Zn0i34Vszok
Sy sammen skuldrene med madrassting: 
https://www.youtube.com/watch?v=MdjGQMVZwEg

Foto: House of Yarn, Fabel Media AS, takk til Knusbart for lån av smykker og rekvisitter.

DESIGN 

House of Yarn

GARN 

ALPAKKA FORTE 80 % alpakka, 20 % nylon, 

50 gram = ca 133 meter

LAUGHING IN LIMA 60 % fineste alpakka, 40 % ren ny ull, 

50 gram = ca 166 meter

STØRRELSER

XS (S) M (L) XL (XXL) XXXL

NB! Se PLAGGETS MÅL, og finn riktig størrelse

PLAGGETS MÅL

Overvidde ca 95 (101) 110 (116) 124 (133) 145 cm

Hel lengde midt bak ca 64 (66) 68 (70) 72 (74) 75 cm

Ermelengde ca 18 cm, eller ønsket lengde

GARNFORBRUK

Farge 1	 7 (8) 8 (9) 10 (11) 12 nøster

Farge 2	 2 (2) 2 (3) 3 (3) 3 nøster

FARGER

Farge 1	 ALPAKKA FORTE Lys denim melert 714

Farge 2	 LAUGHING IN LIMA Caribbean blue 1559

PINNEFORSLAG

Stor og liten rundp og strømpep nr 2 og 3

STRIKKEFASTHET

27 m x 32 p/omganger glattstrikk og mønster på p nr 3 

= 10 x 10 cm

38 - 40 m vrangbordstrikk på p nr 2 = 10 cm 

Sjekk strikkefastheten ved å strikke en prøvelapp.

Tell antall m pr 10 cm, har du flere m enn oppgitt, 

skift til tykkere p. Har du færre m, skift til tynnere p.

FINN RIKTIG STØRRELSE

1. 	Ta mål av et strikkeplagg som passer.

2. 	Sammenlign målene med oppskriften.

3. 	Velg størrelse ut fra overvidden på bolen.

4.	 Lengde på bol og ermer kan du strikke lenger 

	 eller kortere ved behov.

Oppskrift utarbeidet av Ane Kydland Thomassen

FORKORTELSER

r = rett, vr = vrang, m = maske, p = pinne

https://www.youtube.com/watch?v=MWLFqb2pYwQ
https://www.youtube.com/watch?v=7FK1D9nv2-0&t=9s
https://www.youtube.com/watch?v=7FK1D9nv2-0&t=9s
https://www.youtube.com/watch?v=PCoeNWwpw44
https://www.youtube.com/watch?v=Zn0i34Vszok
https://www.youtube.com/watch?v=MdjGQMVZwEg
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BOLEN

Legg opp 294 (312) 340 (358) 386 (414) 450 m med farge 1 

på p nr 2.

Strikk 6 cm vrangbord rundt med 1 r, 1 vr. 

Skift til p nr 3. Strikk videre i glattstrikk, samtidig som det 

felles 38 (40) 44 (46) 50 (54) 58 m jevnt fordelt på 1. omgang 

= 256 (272) 296 (312) 336 (360) 392 m.

Sett et merke rundt 1 m i hver side (= merke-m) med 

127 (135) 147 (155) 167 (179) 195 m til for- og bakstykket. 

Når arbeidet måler 40 (41) 42 (43) 44 (45) 45 cm, felles 

merke-m av i hver side til ermehull = 127 (135) 147 (155) 167 

(179) 195 m til for- og bakstykket. 

På neste omgang legges det opp 3 nye m i hver side 

(= klippe-m som ikke teller med i videre mønster eller m-tall. 

Strikkes hele tiden i bunnfargen.) Strikk videre i glattstrikk. 

Når arbeidet måler 41 (43) 44 (45) 46 (48) 50 cm, strikkes 

mønster etter diagrammet. Begynn ved pil for valgt størrelse 

etter klippe-m i hver side.

Når arbeidet måler 58 (60) 62 (64) 66 (68) 69 cm, felles 

33 (33) (35) 35 (37) 37 (39) m midt foran av til hals. Strikk fram 

og tilbake, og fell videre til halsen i begynnelsen av hver p:

3 m 1 gang i hver side, 

2 m 1 gang i hver side,

1 m 3 ganger i hver side = 39 (43) 48 (52) 57 (63) 70 m til 

hvert forstykke.

NB! Når det strikkes fram og tilbake i med 2 farger, strikkes 

kant-m med 2 tråder (begge fargene). Slik «ankrer» man 

tråden i sidene, så mønsteret blir fint.

Samtidig, når arbeidet måler 60 (62) 64 (66) 68 (70) 71 cm, 

felles klippe-m av i hver side. Strikk hver del ferdig for seg, for 

å felle av til skrå skuldre.

FORSTYKKENE

Strikk fram og tilbake i glattstrikk. 

Samtidig som halsfellingene strikkes ferdig, felles det av til 

skrå skulder i begynnelsen av hver p fra skuldersiden:

9 (8) 8 (12) 12 (13) 15 m 1 gang, 

6 (7) 8 (8) 9 (10) 11 m 5 ganger. 

NB! For å unngå hull i overgangen mellom skråfellingene på 

skulderen, løftes tverrtråden mellom de 2 siste m mot sist 

avfelling (på p før neste felling), og sett den vridd inn på p. 

Strikk den sammen med siste m. 

Når alle fellingene er ferdige, er alle m felt av.

Strikk den andre siden på samme måte, men speilvendt.

BAKSTYKKET

Strikk fram og tilbake med glattstrikk og mønster som før. 

Samtidig felles det av til skrå skulder i begynnelsen av hver p:

9 (8) 8 (12) 12 (13) 15 m 1 gang i hver side,

6 (7) 8 (8) 9 (10) 11 m 5 ganger i hver side = 49 (49) 51 (51) 53 

(53) 55 m som felles av til nakke.

ERMENE 

Legg opp 100 (104) 108 (112) 118 (122) 128 m med farge 1 på 

p nr 2. 

Strikk 3 cm vrangbord rundt med 1 r, 1 vr.

Sett et merke rundt første m = merke-m.

Skift til p nr 3. Strikk videre i glattstrikk.

Når arbeidet måler 4 cm, økes 1 m på hver side av merke-m. 

Øk 1 h før merke-m og øk 1 v etter merke-m.

Gjenta økningene på hver 3. (2,5.) 2,5. (2.) 2. (2.) 2. cm i alt 

4 (5) 5 (6) 6 (6) 7 ganger = 108 (114) 118 (124) 130 (134) 140 m.

Strikk til arbeidet måler ca 18 cm, eller ønsket lengde. 

Strikk 2 cm vr glattstrikk (= vr på retten, r på vrangen) fram 

og tilbake med farge 1 til belegg. Fell av.

Strikk et erme til på samme måte.

MONTERING

Sy 2 maskinsømmer med tette sting på hver side av den 

midterste oppklipps-m i hver side. Klipp opp mellom 

sømmene. Sy sammen på skuldrene, og sy i ermene. 

Pass på at midt på ermet møter skuldersømmen. Sy belegget 

til over klippekanten.

HALSKANT 

Strikk opp ca 130 (130) 134 (134) 138 (138) 142 m rundt halsen 

med farge 1 på p nr 2. M-tallet må være delelig på 2.

Strikk 8 cm vrangbordstrikk rundt med 1 r, 1 vr. Fell av. 

Brett halskanten dobbel mot vrangen, og sy til med løse sting.

BØRSTING 

Om man ønsker plagget børstet, som på bildet, børstes  

rettsiden av plagget jevnt og forsiktig. Til børstingen brukes 

en såkalt karde (eller kardebørste), som er en metallbørste 

med bøyde tinder. Denne føres i mange håndarbeidsbutikker, 

men en kardebørste ment for pelspleie kan også brukes. Bruk 

heller mange, korte, lette strøk enn lange og harde, og varier 

retningen underveis, for et jevnt børstet uttrykk. Korte og lette 

strøk er også viktig for at ikke plagget blir dratt ut av fasong. 
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Ønsker du inspirasjon til ditt neste strikkeprosjekt? Sjekk ut nettsiden houseofyarn.no

ØK 1 H OG 1 V

Øk 1 v: Ta tråden mellom 2 m, sett den på venstre p
som bildet viser og strikk i bakre m-lenke.

Øk 1 h: Ta tråden mellom 2 m, sett den på venstre p
som bildet viser og strikk i fremre m-lenke.

MADRASSTING

DIAGRAM  

Farge 2

Farge 1

Gjenta

Gjenta

XS SM L
XL

XXL
XXXL


